Amendment 2 to Council Bill No. 13-2020

BY: Christiana Rigby Opel Jones Liz Walsh **Legislative Day 10**

Date: July 6, 2020

Amendment No. 2

(Makes technical corrections)

1	On page 5, in line 2, strike "SECTION 13.402" and substitute "THIS SUBTITLE".
2	
3	On page 7, in line 15, insert after the word "affordable" "TO PERSONS OF ELIGIBLE INCOME".
4	
5	On page 7, in line 16, strike "28.116" and substitute " <u>13.1303(I)</u> ".
6	
7	On page 8, in line 12, after "COMMISSION" and substitute ", UNDER THIS SUBTITLE,".
8	
9	
10	
11	
12	
13	